
平成２２年 第１９回 日南町教育委員会 議事録 
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 場所 日南町役場 庁議室 
 出席者：立脇教育委員長 長崎教育委員 福田教育委員 井上委員 内田教育長 
  
 
委員長）定刻となりましたので、ただ今から第１９回の教育委員会を開催したいと思いま

す。本日も委員会終了後の行事が詰まっております。スムーズに進行するようにご協力を

お願い致します。そうしますと２番の報告に移りたいと思います。 
 
教育長）はい、２番の報告ですが本日新任教育委員の件を出しております。空席となって

おりました教育委員に１２月１４日に開催されました１２月議会定例会の冒頭に置きまし

て選任がありました。宝谷の井上輝之氏へ全会一致で承認されました。１２月１４日付け

での就任ということになります。任期は前任者の残任期間ということになりますので、平

成２４年５月１３日ということになりますので、どうぞよろしくお願い致します。 
 
委員長）それでは、ご本人から一言ご挨拶お願い致します。 
 
委員）失礼いたします。このたび教育委員に任命されました井上です。３８年間岡山県の

県北の小中学校で勤務してまいりまして、平成１６年に退職いたしました。その後６年間

地域の方で活動させていただいておりました。地域のことはあまり分かりませんが、日南

町教育発展のために少しでもお役にたてるよう頑張りたいと思います。どうかよろしくお

願い致します。 
 
委員長）ありがとうございました。それでは、議事に移りたいと思います。日程第１議案

第３４号についてお願い致します。 
 
教育長）はい、議案第３４号日南町教育委員会委員長職務代行者の指定につきまして上程

させていただきます。教育委員会規則によりまして、委員長職務代行につきましては、経

験の長い者がこの任にあたることとなっています。 
 
委員長）これは規則に従って行いたいと思います。したがって福田英寿委員にお願いした

いと思いますがよろしいでしょうか。 
 
委員）異議なし 
 



委員長）ありがとうございます。そうしましたらそのように決定したいと思います。続き

まして日程２議案第３５号についてお願い致します。 
 
教育長）はい、議案第３５号日南町教育委員会事務局職員の人事につきまして承認を求め

るものです。今般１２月３１日付で退職する旨の届を出しているところです。町長におき

ましても承認しているところです。ご理解を求め承認を求めるものです。 
 
委員長）今、説明の在りましたとおりでございますが、委員会としても退職の方向でとり

はかりたいと思いますが、ご承認いただけますでしょうか。 
 
委員）異議なし 
 
委員長）はい、ありがとうございます。続きまして議案第３６号に移ります。よろしくお

願い致します。 
 
教育長）議案第３６号準要保護認定につきまして承認を求めるものでございます。詳細な

説明は事務局から致します。 
 
事務局）準要保護認定ですが、議案とは別に資料を付けております。申請書等付けており

ますのでこちらをご覧ください。調査をさせていただきましたところ該当すると思われま

すので、承認お願い致します。 
 
委員長）はい、説明がございましたがご質問等ございますでしょうか。無いようでしたら

ご承認いただけますでしょうか。 
 
委員）はい。 
 
委員長）ありがとうございました。そうしましたら、本日の議案はすべて終了いたしまし

たので、閉会したいと思います。ご協力ありがとうございました。 


